

## 第一批拟施划的错时错峰临时停车及全天候停车泊位公示

## 市民可在月底前提出意见和建议

**本报讯**（记者 成自力）为扎实开展“我为群众办实事”实践活动，有效解决乱停乱放等交通乱象，按照市政府关于2021年民生实事项目任务要求，市公安局交警支队拟在市区21条道路施划错时错峰临时停车及全天候停车泊位3088个。广大市民可在4月30日前提出相关意见和建议，交警支队将根据市民的建议和意见，尽早在上述公示路段内设置相关标志标线并投入使用。

据悉，这些错时错峰临时停车及全天候停车泊位是交警支队依据《道路交通标线》《城市道路交通标志和标线设置规范》

国家标准和公安部颁布的行业标准拟实施。错峰错时具体措施是：每日12时至14时、18时至20时两个就餐时段，允许在酒店、饭店周边不影响其他车辆正常通行的地方，且由保安人员引导，有序临时停车；在快餐店门前，划有临时停车带的地方，允许停车半个小时；在当日20时至次日7时休息时段，可以在居住区周边不影响正常通行情况的地段有序停车。

**17条路段****施划错时错峰临时泊位 2524个**

康乐街道路两侧；育才街（平城区第三

十九小学校南至北都街口50米北）道路两侧；宋庄南街（西环路口至新建北路派出所）道路两侧；大庆路（前进新苑小区东至丰庆园小区西）两侧非机动车道内侧；西环路两侧（瑞世佳典酒店南至分道标志牌北）非机动车道内侧；长青街道路两侧；御河九号与御河十号中间道路两侧；御河西街（新泉街北至永辉超市南）西侧非机动车道内侧；友谊北街两侧（久久鸭饭店南至美特好超市北）非机动车道内侧；兴和路西京府小区路段北侧路段；天泰街西京府小区北侧路段；亲水湾·龙园北面无名路，道路北侧；天泰街西京府小区段，道路北侧；御东九号小

区南面与永和佳园北侧之间无名路道路北侧；铂蓝郡小区与御东花园之间无名路，道路两侧；检察院南面无名路，道路北侧；天泰街东方名城路段，北路北侧。

**4条路段****施划全天候停车泊位 564个**

永宁街两侧（天一宾馆东至天贵国际酒店西）非机动车道内侧；前进街道路两侧；山西省雁北煤炭工业学校南侧道路南侧；武定北路两侧（新华后街口南到金源超市北）非机动车道外侧。

物业张贴涨价通知 至今未拿出任何依据

**春华园地下停车位涨价引质疑**

**本报讯**（记者 张志忠）日前，家住平城区春华园小区的李先生致电本报热线反映，去年8月，小区地下车库物业贴出通知，车位费用统一按照每月180元收取。对此，部分业主质疑物业属于强行涨价，且至今没有拿出任何依据。21日，记者就此事进行了走访。

李先生说，他们地下停车位与其他商业住宅小区不同，业主没有车位产权，只有使用权，按规定缴费后进入地库自行停放，随着小区私家车逐年增多，停车位供需紧张的矛盾愈显突出。为此，小区成立了业主委员会，并与地下车库物业协商制作了红、绿、蓝三种通行证，对进出地库的车辆实行管理。红色通行证为长期卡，对应房本、行车证、身份证一致的小区业主；绿色通行证为临时长期

卡，对应房本、行车证、身份证不一致，但有房本证明是小区业主的；蓝色通行证对应有工作原因需要进出地库的车辆。其中，红色通行证按照120元每月每车收取车位费。但从去年8月1日，地下车库物业要求业主缴纳180元的车位费，有业主认为收费不符合相关规定，是物业强行涨价，因此拒绝缴费。

21日上午，春华园小区车库物业服务负责人向记者出示了该小区地下车库产权证书和相关委托管理协议，表明该车库产权为大同市平城国有资产经营管理有限责任公司所有，并委托大同市平城建设产业物业管理有限公司对小区地下车库进行经营管理。该负责人表示，地下车库规划有768个车位，小区业主有近2000户，每晚地下车库过道都停放着车

辆，存在安全隐患。为保证停车场正常使用，提升服务质量，他们贴出通知要求按照统一标准价执行。车位费是严格按照大同市住宅小区车辆服务收费指导价收取，120元是室内车位每车每月的服务管理费，另外60元以车位租赁费租给本小区业主，合计每月180元，这个价位比周边其他小区停车费用都要低。

针对部分业主的质疑，该负责人表示，他向平城物业公司申请领取了相关产权等证明材料，下一步会及时进行公示，向业主解答有关疑惑。

龙帮办

大同师范学校

**6路31路公交绕行 师生乘车不便**

**本报讯**（记者 龙中华）“6路和31路公交车如今绕行，师生们乘坐公交车极为不便，希望有关部门能够尽快妥善解决。”这是多位大同师范学校师生昨日反映的事。

大同师范学校张女士称，他们学校有四五千人，大部分人需要乘坐公交车出行。因同泉路糖厂立交桥已属危桥，有关部门对该桥采取交通管制，原先途经他们学校附近的6路和31路公交车从4月1日起临时绕行，师生乘坐公交车需要多走两站地的路程，非常不方便。

大同师范学校郭先生称，6路和31路公交不经过大同师范，能否将38路和68路公交线顺延到学校。

就此，市公交公司运调处负责人表示，其他线路暂时顺延还不具备条件。他们考虑到师生们的实际需要，4月初就在每周五下午、周日下午开通了市区（西门外附近）、恒安新区、云冈区（晋能控股煤业集团方向）3条临时线路，以满足大家乘车需求。同时，12路公交车一直在大同师范附近运营，师生们可乘坐该路公交车出行。



柳航里小区

**居民私自圈地搭窝养家禽**

**本报讯**（记者 高欣）近日，家住平城区柳航里15号楼的杨先生致电本报热线反映，居民私自圈地搭窝养家禽的现象随处可见，希望相关部门能够及时清除，还居民一个安静整洁的居住环境。

21日下午，记者刚进该小区大门就听见不远处传来家禽的叫声。记者循声来到14号楼，一处阳台下面的公共空地被人用木板、铁丝网等圈起搭了个“小窝”，里面立着一些废旧纸板，鸡、鸭等家禽在“小窝”里悠闲地散着

步，叫声此起彼伏，从窝里不时散发出难闻的气味，让人无法靠近。

“不知是谁家养的鸡和鸭，天天吵得我们根本就休息不好。”一位路过的居民讲，几年前小区进行了改造，改造后的小区环境十分整洁。但后来私自搭窝养家禽的居民越来越多，希望相关部门能够尽快妥善解决。

记者在小区里绕了一圈发现，几乎每栋楼前都有圈地搭屋的现象，有的用来饲养家禽，有的用来放置废旧物品，个别小屋甚至还上了锁。

**又到牛羊繁殖季 “懒汉病”进入高发期**

市民食用牛羊肉要煮熟煮透

**本报讯**（记者 高燕）又到羊、牛等牲畜的繁殖高峰季节，目前我市也进入布病高发期。昨日，市疾控中心提醒，布病多发生于农村，养殖户要做好个人防护，市民食用牛羊肉要煮熟煮透。

布病是一种人畜共患疾病，又被称为“懒汉病”。患布病的牛、羊最常见的表现是流产，尤其是在繁殖高峰期，养殖人员要提高警惕，密切关注牛、羊的健康状态，尤其是出现流产，要做好个人防护措施，接触时要戴口罩和橡胶手套，同时积极与相关部门联系，为牛、羊群接种布病疫苗。

市疾控中心专家周宝告诉记者，部分布病病人在发病初期易被误诊为普通感冒，急性期的患者可出现恶寒、发热、多汗、关节疼痛、神经痛、乏力等典型的布病症状，中晚期的患者可极度乏力，部分患者发热症状明显，易被误诊为伤寒。虽然布病多发生于养羊户，但市民在日常生活中，食用新鲜的牛羊肉及奶制品没有煮熟煮透，或生肉加工时操作用具、贮存生熟不分等都有可能感染布病。所以，市民在涮羊肉、烤羊肉串时一定要煮熟、烤透；加工羊肉的工具要彻底清洗和消毒，并及时正确洗手；肉类的贮存做到生熟分开，菜刀、菜案，也要生熟分开。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

